

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор призывнику из Мариинского района в уклонении от прохождения военной службы**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему жителю Мариинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

Следствием и судом установлено, что в период весенней призывной кампании 2018 года молодой человек умышленно не являлся в отдел военного комиссариата для прохождения мероприятий, связанных с призывом на военную службу. Призывник неоднократно получал под роспись повестки, однако в военный комиссариат не являлся. Следует отметить, что мужчина предупреждался об уголовной ответственности за уклонение от прохождения военной службы. Материалы в отношении уклониста были направлены в следственные органы. Со следствием обвиняемый не сотрудничал. Следователю призывник пояснил, что у него имеются заболевания, с которыми, по его мнению, не имеют права призывать на военную службу. При этом подтверждающих медицинских документов молодой человек не предоставил, на медицинскую комиссию в военный комиссариат не явился.

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

15 Января 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1289100>